



中共福建省委十届十二次全会召开

审议通过了《中共福建省委关于学习贯彻习近平总书记来闽考察重要讲话精神,谱写全面建设社会主义现代化国家福建篇章的决定》

据福建日报 中国共产党福建省第十届委员会第十二次全体会议决议(2021年6月11日中国共产党福建省第十届委员会第十二次全体会议通过)

中国共产党福建省第十届委员会第十二次全体会议,于2021年6月11日在福州举行。

出席这次会议的有省委委员70人,省委候补委员6人。省纪委监委、有关方面负责同志,党的十九次代表大会中的部分基层代表、省第十次党代会代表中的部分基层代表等列席会议。

全会由省委常委主持,省委书记尹力讲话。

全会听取和讨论了尹力受省委常委会委托作的工作报告,审议通过了《中共福建省委关于学习贯彻习近平总书记来闽考察重要讲话精神,谱写全面建设社会主义现代化国家福建篇章的决定》。尹力就《决定(讨论稿)》向全会作了说明。

全会充分肯定省委十届十一次全会以来省委常委会的工作。一致认为,省委常委会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实习近平总书记来闽考察重要讲话精神和党中央决策部署,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,服务和融入新发展格局,全方位推进高

质量发展超越,推动全省上下迅速兴起学习宣传贯彻热潮,扎实开展党史学习教育,慎终如始做好常态化疫情防控,着力促进经济加快恢复发展,持续保障和改善民生,深化改革扩大开放,全面开展政法队伍教育整顿,认真做好换届准备工作,深入开展“再学习、再调研、再落实”活动,全面加强党的领导,各项工作取得新进展新成效。

全会指出,当今世界正经历百年未有之大变局,我们党完成了第一个百年奋斗目标,正乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程,向第二个百年奋斗目标进军。在这一

重要历史时刻,习近平总书记今年3月以来福建考察并发表重要讲话,充分体现了对福建发展的关心重视和殷切希望,极大激发了我省干部群众全方位推进高质量发展超越的豪情壮志。习近平总书记的重要讲话,从党和国家事业发展全局和统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局的高度,明确提出“四个更大”重要要求和当前四项重点任务,进一步标定了我省在服务全国发展大局中的时代方位,阐明了新发展阶段福建建设的实践要求,明确了开新局谱新篇的着力点,为福建进一步发展指明了方向。

全会强调,习近平总书记此次来闽考察重要讲话,与习近平总书记党的十八大以来对福建工作作出的一系列重要讲话重要指示精神和在闽工作期间开创的重要理念和重大实践,是一个有机整体,系统构成了福建发展的总遵循、总纲、总蓝图。要紧密结合起来、融会贯通起来,一体学深悟透,认真研究谋划,全面做实做细,切实落地见效,不断把学习宣传贯彻习近平总书记来闽考察重要讲话精神引向深入,把习近平总书记对福建的殷切期待变为美好现实。

(下转4版)

第18届世中运2021年10月16日-23日在晋江举办

倒计时 127天

在一起更精彩

晋江市乡村共享驿站运营中心开业

晋江市疾控中心发布公告 端午假期合理安排出行

本报讯(记者 李玲玲) 端午节假期来临,人员流动增加,聚集性活动增多,都将进一步增加疫情传播风险。昨日,晋江市疾控中心发布公告,提醒广大市民朋友合理安排假期出行。

通告建议,假期外出人员应尽可能错峰出行,避开各场所的高峰期,同时要密切关注国内中、高风险地区信息动态。如非必要,近期不要前往广州市、深圳市、佛山市、湛江市等有本土病例报告的中、高风险地区。如确需前往,务必全程做好个人防护,准确记录好自己的活动轨迹。如出现发热($\geq 37.3^{\circ}\text{C}$)、干咳、乏力等新冠肺炎相关症状,要佩戴一次性医用口罩及以上级别口罩,及时到就近医疗机构发热门诊进行排查和诊疗,就医过程尽量避免乘坐公共交通工具,并做好个人防护。广大群众如有需要,可拨打晋江市疾控中心咨询热线 0595-85673736。

市民如前往农贸市场、商场、超市、宗教旅游场所、影剧院、娱乐场所等人员密集场所,需配合做好测温、戴口罩、扫码和亮码等防控措施,不扎堆,不聚集。乘坐飞机、动车、公交车等交通工具时要遵守秩序和乘务人员管理要求,全程佩戴口罩,做好手卫生,并妥善保存票据以便查询。

假期归来,市民应自我观察14天,一旦出现身体不适,及时就医并主动告知医生自己的旅行史。境外旅行归国人员,应按照国家防控方案的要求,实行集中隔离医学观察,配合做好入境口岸海关核酸检测、入境地集中隔离后期核酸检测、居家隔离期满后核酸检测等工作。有广州市、佛山市、湛江市等重点区域旅居史的来(返)晋人员,应主动向所在村居单位、住宿酒店报备相关情况,其中,来自中、高风险地区的,按照要求实行隔离医学观察;来自其他区域的,由村居对其进行14天健康监测,健康监测起算时间为入(返)闽时间,并在入(返)闽第1天、第14天进行核酸检测。

再学习 再调研 再落实

——在全方位推进高质量发展超越中谱写“晋江经验”新篇章

深学细悟 实化转化 笃行实干

晋江市府党组理论学习中心组专题学习会议召开

本报讯(记者 李玲玲) 昨日,晋江市府党组理论学习中心组专题学习会议,围绕学习贯彻习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神开展集中研讨。与会党组成员紧扣主题,结合自身学习和工作实际,交流心得体会,深化思想认识。

会议强调,要深学细悟,结合开展党史学习教育和“再学习、再调研、再落实”活动,原原本本学、围绕问题学、融会贯通学,在常学常新、深化践行中推动学习贯彻走深走实;要实化转化,聚焦科技创新、项目攻坚、城市提质、营商环境、乡村振兴、民生补短等重点领域,务实策划一批打基础、利长远的项目,切实把学习成果转化为推进工作的实际成效;要笃行实干,发挥“头雁效应”,扎实推进重点项目攻坚、文明城市创建、城乡环境整治、城市功能提升、民生实事落实等各项工作,确保一件一件做细做实做成。

当天还召开市政府党组(扩大)会议,传达学习中央全面依法治国工作会议和省委全面依法治省工作会议等会议精神,研究部署全面依法治市工作。

会议要求,要深化法治理念,把习近平法治思想贯彻落实到全面依法治市全过程,着力提升法治促进治理体系和治理能力现代化的效能;要以创建全国法治政府建设示范市为抓手,深化“放管服”改革,加强知识产权保护,提高行政执法水平、坚持审慎包容,全面推进法治化营商环境建设;要加大全民普法力度,将法治思维融入基层治理,提升市民法治意识和法治素养,使法治成为社会共识。

会议还研究了《中共晋江市人民政府党组2021年度落实全面从严治党主体责任任务安排》《中共晋江市人民政府党组2021年度党建工作要点》,安排部署市政府党组全面从严治党等工作。

对标对表 动真碰硬 守牢红线

晋江市召开房屋结构安全专项治理工作会

本报讯(记者 李玲玲) 昨日,晋江市市长张文贤主持召开全市房屋结构安全专项治理工作会,对房屋结构安全专项治理工作进行再强调、再部署、再推进。

张文贤强调,安全生产是不可逾越的红线,各级各部门要绷紧安全生产这根弦,以如履薄冰的警醒、极端负责的态度、较真碰硬的举措,马上行动、马上落实,把专项治理抓实抓细抓到底。

张文贤要求,各级各部门要对标对表,动真碰硬,全面开展全市房屋安全整治“回头看”,强化网格化排查,狠抓点对点督导,坚决防漏查、防瞒报、防回潮;要严抓问题整改,聚焦重大安全隐患房屋、钢结构房屋、农村房屋等问题,项目化、清单化、责任化推进整改销号;要盯紧盯牢消防安全、道路交通、建筑工程、危化品、渔业船舶、防汛备汛等重点领域,深入开展排查整治,严防

事故发生,全力确保安全。

张文贤指出,各级各部门要坚持问题导向、结果导向,真抓实干,严督实导,把责任压紧压实到“最后一米”,做到见人见事见责任;要讲究方式方法,过细做好群众工作,及时消除隐患风险;要采取“四不两直”方式,严格抽查督导,定期通报问题,及时约谈提醒,确保工作落实到位。

晋江市副市长张淑语参加会议。

我们的节日·端午



多彩民俗闹端午

本报讯(记者 曾丹萍 陈巧玲) 包粽子、沐兰汤、点雄黄、竖鸡蛋、制香囊、编五彩绳、刺五毒……昨日下午,池店镇党建办、池店镇纪委监委、池店镇团委、池镇妇联、御寨村两委联合举办了端午民俗活动,并邀请晋江市第三实验小学、三省小学、唐厝小学等多个学校的100多名小朋友参加。

在御寨村曾氏家风家训馆门口,工作人员用艾草为孩子们点沐头顶和肩膀,并在他们的额头上点上雄黄。随后开展的多种体验活动,更是让孩子们切身感受到传统民俗的魅力。

“这个活动太有意义了。现在很多小孩以为端午就是吃粽子,殊不知还有这么多民俗活动。”晋江三小三年级学生王腾熠的妈妈这样说,这个活动让她和孩子都收获颇丰。



昨日,晋江市(安海)两岸端午民俗旅游文化节“奋斗百年路 启航新征程”文艺晚会启动录制。 本报记者 秦越 摄

瑞雪说天气

热热热 多个镇街最高温破35℃

本报记者 张茂霖

热热热,随着太阳的回归,昨日,晋江气温大幅上升。据晋江气象台监测显示,午后各镇街最高气温普遍在33℃~34℃之间,磁灶镇、池店镇、西滨镇、内坑镇、西园街道的最高气温均达35℃以上。

瑞雪从晋江气象台了解到,端午小长假三天,晋江以多云天气为主,明后天将有短时阵雨出现,最高气温在31℃~32℃之间,空气湿度大,风力弱,体感较为闷热。瑞雪提醒大家,外出游玩记得带上雨伞,并做好防暑降温工作。

今天阴,25℃~32℃,沿海偏南风3-4级;明天小雨,25℃~31℃,沿海偏南风3-4级;后天多云转小雨,25℃~31℃,沿海西南风3-4级增强到4-5级。

两岸端午民俗 旅游文化节昨日开幕

本报讯(记者 林伊婷) 昨日上午,晋江市(安海)第九届两岸端午民俗旅游文化节系列活动暨第四届“安平古镇 海丝名城”两岸摄影大赛优秀作品展在安平桥景区游客服务中心开幕,并举行摄影大赛获奖作品颁奖仪式。晋江市委副书记王明元参加活动。

今年,两岸端午民俗旅游文化节以“线上线下”相结合的方式举办,共设置四大主题活动,分别为两岸摄影大赛优秀作品展、“奋斗百年路 启航新征程”文艺晚会、线上“水上捉鸭”民俗游戏、安海端午手绘条漫及文化线上展。其中,摄影展于6月11日至20日在安平桥景区游客服务中心举行;文艺晚会采取直播方式,将于端午节当晚(14日)依托“今日安海”等微信公众号播出。与此同时,12日至16日,市民网友可体验参与线上“水上捉鸭”民俗游戏,还可以通过“今日安海”云体验安海端午特色民俗。



一路向阳

江畔谭

为期三天的新高考结束了,一年一度的“全城护考”也落下帷幕。

在高考聚光灯下,最璀璨耀眼的,是准大学生们青春自信的脸庞,他们的一颦一笑,牵动人心。而在灯光投射不到的地方,是那些默默守护的“护考使者”们——远远守在校门口的家长们,目光热切又忐忑;满怀期许的老师们,养兵千日,静候用兵一时;随时待命的公安、医疗、电力等团队,早已做好万全准备;连续5年免费提供“家味”的面馆大叔,嘴里念叨着“吃得饱饱,考得好好”;还有自觉绕行、减速静音的市民朋友……

在这个所有考生的重要日子里,在看不见的战场的刀光剑影背后,是感受得到的一座城市的脉脉温情。我们常说,晋江是一座有爱的城市,这份爱,如春风化雨,沁人心脾。

青春的你们,花朵般光彩熠熠的你们,在盛情绽放之时,也请记住绿叶的衬托、雨露的滋养、大地的哺育。

壮志满怀的你们,梦想着自由蓝天的你们,在展翅高飞之时,也请带上这份温暖与能量,一路向上,一路向阳。 木木